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Ulrich Fremgen 
SPD Fraktion im Ortsrat Einöd                                             23.8.2023 
 
Karl Schuberth 
Ortsvorsteher im GZ Einöd 
 
Sehr geehrter Herr Ortsvorsteher, 
 
Für die Sitzung des Ortsrates am 7.9.2023 beantragen wir folgende 
Themen zu besprechen und an die Verwaltung weiter zu leiten. 
Anträge Haushalt 2024 und folgende Jahre Investitionshaushalt 
 
 

Die folgenden Maßnahmen im Gemeindebezirk Einöd stehen zum Teil 
seit Jahren auf der Agenda und sind dringend erforderlich.    
 
- Erweiterung der Grundschule  
- Erweiterung der FGTS  
- Sanierung der Decke des Dorfplatzes  
- Ersatz der defekten Energiepoller am Dorfplatz 
- Wiederherstellung des Fußweges von der Wustentalstr. zur Heinrich-

Spoerlstr. 
- Beseitigung der Gefahrenstellen auf dem Radweg entlang der  L110 in 

Höhe des Friedhofes und an der Einmündung in den Radweg durch 
den Brühl  zur Webenheimerstr. 

- Wiederherstellung der Begehbarkeit der Guldenschlucht 
- Planungskosten  zur Umgestaltung der Ortsdurchfahrt 
- Planungskosten des künftigen Bahnhofs Einöd   
- Planungskosten des künftigen Bahnhaltepunktes Schwarzenacker 
- Planungskosten des Umweltprojektes im Brühl – Herstellung eines 
  offenen Wasserlaufes von der Mühlklamm zum Schiffelsgraben    
   
 
Folgende Straßen und Bürgersteige sind dringend sanierungsbedürftig:  
 
- Bürgersteigs und angrenzende befestigte städtische Fläche im Bereich 
  des Zugangs zur prot. Kirche von der Hauptstr. her. 
- Wörschweilerstr. 
- Audenkellerhofstr. 
- Wustentalstr. 
 
 
 



 
 
 
 
Weitere wichtige Erfordernisse: 
 
- Neue Spielgeräte für den Spielplatz Kandelgrund 
- Baumpflanzungen im hinteren Teil der Birkenalle entlang der  
  Webenheimerstr.  
- Befestigung der städtischen  Fläche neben dem Bürgersteig in Höhe  
  Hauptstr. 62 
 
Wir bitten die Stadtverwaltung die dafür benötigten finanziellen Mittel – 
soweit nicht schon vorhanden - im Haushalt 2024 zu berücksichtigen. 
 

 
 
 
Im Namen der SPD Fraktion  
 
U. Fremgen 
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